
AKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY, SPOLUPRÁCE S RODIČI 

Školní rok 2024/2025 

O zdravém semínku – 10. 9. 2024 

Pohádka určená menším dětem 3–4 roky. Veselá interaktivní pohádka s klaunskými prvky o 

tom, proč raději jíst ovoce a zeleninu než mlsat sladkosti. 

 

Alenka v nesnázích – 10. 9. 2024 

Pohádka určená pouze předškolákům. Děti 

seznamuje interaktivně s emoční inteligencí. 

Kdy jsi veselý a kdy rozčílený. Jak nálady 

prožívá tvoje tělo. Příběh Alenky, která lhala 

tatínkovi. 

 

 

 

 

 



Lesní hrátky – spolupráce s Lesní správou – 12. 9. 2024 

„O lese učit v lese“ - zážitkové poznávání lesa, vnímat les všemi smysly 

Program Lesní správy určený předškolákům 5–6 let. 

 

Přijede k nám návštěva – 17. 9. 2024 

Program zaměřený na zdravý životní styl. Děti si prostřednictvím interaktivní show 

s písničkami a gagy zopakovaly a upevňovaly základní pravidla hygieny, konzumace ovoce a 

zeleniny. 

 

  



Bublinová show – 23. 9. 2024 

Program plný zábavy a bublin shlédly děti z obou mateřských škol. 

 

Interaktivní výstava „Krysáci“ – zámek Valdštejnů – 15. 10. 2024 

Postavy z animovaného Večerníčku Krysáci přibližují zábavnou formou svět třídění a recyklaci 

odpadu. Program navštívili obě mateřské školy – dvě třídy předškoláků. 

 

            

             

 



Spolupráce s rodiči – Dýňová strašidla – 17. 10. 2024 

          

            

  



Písmenkové království – Docela velké divadlo – 24. 10. 2024 

Do Písmenkovém království vnikne zlý šišlavý Logožrout a unese písmenka Q a X. Naštěstí se 

tu objeví Logopedka Lucka, která má pro strach uděláno a s pomocí kamarádů se vydá unesená 

písmenka zachránit. Budou však potřebovat pomoct i od dětí v hledišti, aby splnili všechny 

úkoly.  

 

 

                    

 

 

 

 

  



Se Sokolem do života – 3. ročník projektu 

Mateřská škola pokračuje v projektu Se Sokolem do života 3. ročníkem. Projekt je určen 

předškolním dětem, jeho cílem je rozvíjet pohybové dovednosti a schopnosti a také se 

seznamovat s prostředím základní školy. MŠ Mírová 224 navštěvuje sportovní halu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halloweenský rej – 4. 11. 2024 

 

 

   

 

 

 

 

  



Svátek svatého Martina – 11. 11. 2024 

V pondělí 11. listopadu jsme slavili s dětmi svátek svatého Martina, který přijíždí na bílém koni 

a přináší s sebou podle tradic zimu a sníh. V průběhu dne jsme si připomněli legendu o sv. 

Martinovi, tradice a zvyky, upekli svatomartinské rohlíčky, vystřihovali a malovali koně 

s podkovami. 

 

 

 

 

 

 

 



Kamarádská škola – 20. 11. 2024 

Cílem tohoto projektu je seznamovat děti přirozenou cestou s prostředím základní školy. Kromě 

pravidelných návštěv tělocvičny v rámci projektu Se Sokolem do života se také děti setkávají 

se svými kamarády v prvních třídách. Mohou si tak 

prohlédnout budoucí třídy, poznat prostředí. Při 

vstupu do prví třídy ZŠ tak nejsou děti zaskočeny 

novým prostředím, s kterým se nikdy nesetkaly, ale 

připadá jim známé a přívětivé. Adaptace dětí tak 

může proběhnout mnohem lépe. Tentokrát byl pro 

děti připraven program „svatý Martin“. 

  



Zamykání lesa – 21. 11. 2024 

Tradičně každý rok připravujeme pro děti dopolední program „Zamykání lesa“, abychom se 

rozloučili s přírodou a zvířátky, která se připravují k dlouhému zimnímu spánku a kouzelným 

klíčem zavřeli les. Cestou k lesu plní děti úkoly lesních zvířátek, aby pak na konci cesty 

připravily zvířátkům hostinu. 

 

 

             

 

  



Zdobení vánočních stromečků v kině Meziboří – 27. 11. 2024 

Obě mateřské školy se opět zapojily do výstavy vánočních stromečků, kterou pořádá kino 

Meziboří. Děti si ozdoby vyrobily v mateřské škole, společně pak s učitelkami vánoční 

stromeček ozdobily a také si zazpívaly koledy, které již umíme na rozsvěcení vánočního 

stromečku.  

 

 

 



HIT pomáhá školám a školkám 

Mateřská škola využila nabídky společnosti HIT a zásluhou p. učitelky Zuzany Langové získala 

dva Kreativní sety „odpadového materiálu“ ve výši 1994,- Kč, který využijeme při pracovní a 

výtvarné práci s dětmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Andělský den – 6. 12. 2024 

V pátek 6. 12. 2024 nás v mateřské škole navštívil „Anděl“ (p. učitelka Z. Langová). Ve spojení 

s hudbou nám anděl zatančil a děti zasypal „andělským třpytivým práškem“, který měl pomoci 

dětem být hodné a rozdávat radost ostatním. Pro děti to byl velký a dojemný zážitek.  

 



 

Mikulášská nadílka 

V pondělí 9. 12. 2024 obě mateřské školy navštívily 

kino Meziboří, kde děti zhlédly pohádku „Ježkovo 

Vánoce“.  Po skončení přišel Mikuláš s čertem, 

s kterými si zazpívaly a za odměnu na ně čekala 

v mateřské škole nadílka, kterou tam „zanechaly“ pro 

šikovné děti. 

 

 

Paní učitelky z mateřské 

školy (P. Herinková, A. Franková, Z. Langová) jako Mikuláš, 

čert a anděl, také navštívili kroužek zumby, kde předvedly svůj 

herecký talent k pobavení všech ostatních. 

 

 



Návštěva dětí v SenMedu Meziboří – úterý 10. 12. 2024 

Děti z Mateřské školy Žižkova 268 pravidelně navštěvují seniory v SenMedu Meziboří. 

Mezigenerační setkávání dětí, babiček a dědečků se vždy setkává s úspěchem. Tentokrát děti 

přišly zazpívat vánoční koledy a předat vyrobené dárky. 

 

 

 

 

 

  



Vánoce v Mateřské škole – úterý 16. 12. 2024 

Připravená akce pro rodiče s dětmi „Vánoce v MŠ“ začala přivítáním rodičů na schodech 

mateřské školy, kde děti zazpívaly tradiční koledy. Pak už se mohli všichni těšit na různé 

tradice, které si mohly ve třídách vyzkoušet – krájení jablíčka, zdobení perníčků, hod botou, 

pouštění lodiček ze skořápek, co nás čeká (pod hrnečkem). Nádherný a působivý byl betlém s 

Ježíškem (vytvořili p. učitelky), kde se mohla rodina s dětmi vyfotografovat. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Vánoční nadílka v Mateřské škole – 18. 12. 2024 

Každý z nás se těší na vánoční nadílku a děti především. Každým rokem si děti ozdobí ve 

třídě stromeček a čekají co Jim Ježíšek nadělí a samozřejmě že spoustu nových hraček. 

     

   



Návštěva Tří králů v Mateřské škole – čtvrtek 9. 1. 2025 

Začátek nového roku se nesl v mateřské škole v duchu lidové tradice – Třech králů. Zacvičili jsme 

si s kometou, seznámili se s příběhem putování králů, zazpívali koledu – My Tři králové jdeme k 

Vám, vyráběli královské koruny. Ve čtvrtek pak mateřskou školou prošli Tři králové (p. učitelky) 

se svými dary a společně všem popřáli hodně štěstí a zdraví. 

 

 

 



Den sněhuláků – úterý 14. 1. 2025 

Na Meziboří konečně napadl sníh. Toho jsme ihned využili a připravili venkovní akci Den 

sněhuláků. Nejdříve se zahrada zaplnila 

sněhuláky, vyzkoušely jsme, jak se běží za 

sněhovou vločkou, a chybět nesměla všemi 

oblíbená jízda na kluzácích tunelem.   

 

 

 



Když konečně napadne sníh 

Pokud nám přejí sněhové podmínky ihned vyrážíme s dětmi na místní sjezdovku nebo okolní 

kopce s kluzáky nebo na školní zahradě stavíme domečky ze sněhu. 

 

               

 



Ledové ozdoby 

Děti z Mateřské školy Mírová 224 se pustily do výroby ledových ozdob, kterými ozdobily 

vchod do MŠ a školní zahradu. Vzhledem k tomu že mrze, doufáme že nám ledová krása vydrží 

co nejdéle. 

 

 

 

 

 

Plavecký kurz  

Jedním z cílů školního vzdělávacího 

programu je rozvíjet pohybové 

dovednosti, vést děti ke zdravým 

životním návykům. Po velmi dobré 

zkušenosti z loňského roku 

z plaveckého kurzu v Klubu Kapka 

v Litvínově jsme se v letošním roce 

rozhodli a rozšířili plavecký kurz o 

další dvě třídy. Dne 24. 1. 2025 

zahájila první skupina dětí z MŠ Mírová 224 plavecký kurz, následovat je budou od března do 

května další dvě třídy z MŠ Žižkova. 

 



Den zdraví 

V týdnu od 4. 2. – 7. 2. 2025 se v mateřské škole uskutečnil projekt „Co tělu škodí a co 

prospívá“, který je zaměřen na zdravý životní styl dětí předškolního věku. Pro děti jsou 

připraveny různé činnosti a také oblíbený 

„Doktorský den“. V tento den se promění 

školka v ordinace plné sestřiček a doktorů. 

Děti si vyzkoušely role lékaře na očním, 

ušním, dětském oddělení a také roli 

pacienta a lékaře. 

 

 

 



Karneval – čtvrtek 27. 2. 2025 

Mateřská škola pořádá každý rok tradičně karneval. V letošním roce přišly děti převlečené za 

zvířátka. Chybět nesmí promenáda masek, tanec a různé soutěže. 

 



Kamarádská škola – středa 19. 3. 2025 

V rámci projektu Kamarádská škola opět děti z obou mateřských škol navštívili své kamarády 

v první třídě a také pro ně byl připraven program o jaru a mravenečkovi. Nejdříve si děti 

vyslechly prvňáčky, jak již umí číst a měly poznat jaké písmeno se zrovna učí (Ž). Potom se již 

všichni věnovali připravenému 

programu Mravenec. Závěrem jsme si 

všichni zazpívaly písničku Polámal se 

mraveneček. Zítra mohou také děti 

navštívit základní školu a prohlédnout 

si ji – Den otevřených dveří. 

 

 

Vítání jara – čtvrtek 20. 3. 2025 

Dnes jsme společně přivítali na školní zahradě první 

jarní den. Unavená paní zima se přišla rozloučit 

s dětmi a předala svoji vládu nad přírodou jaru. 

Společně se rozloučili a my jsme se písničkami, 

básničkami a tancem mohly radovat z přicházejícího 

jara. Všechny zaujalo krásné emotivní rozloučení a 

tanec zimy s jarem.  



    

 

 

 

 

 

  



Výlet dětí 3. třídy do Olbernhau – 9. 4. 2025 

Děti 3. třídy MŠ Žižkova se vydaly na výlet do herny v Olbernhau. K dispozici byly dětem 

dvě patra, ve které si mohly hrát nebo dovádět na překážkové dráze. 

 

                

 

              



Návštěva Muzea v Mostě – Velikonoce v Krušnohoří + dílny 

V úterý 15. 4. 2025 jsme se vydaly s dětmi do mosteckého muzea. Součástí programu byla 

prohlídka muzea s vyprávěním o Krušnohoří a velikonoční dílna. 

 

                

 

Slet čarodějnic – 30. 4. 2025 

Slet čarodějnic v mateřské škole je oblíbená 

aktivita, která se obvykle koná na konci 

dubna, kdy se děti převlékají do kostýmů 

čarodějů a čarodějnic a užívají si tematické 

aktivity.  

Ve středu 30. 4. se proto ve školce slétli malé 

čarodějnice a čarodějové a užili si společně se 

školáky ze základní školy kouzelný den. 

 

 

 



Vítání občánků 

Vítání občánků je slavností obřad, při kterém jsou nově narozené děti přivítány do života města. 

Krátkým kulturním vystoupením vítají miminka také děti z mateřské školy. Maminkám pak 

spolu s květinou děti popřejí mnoho 

radosti a štěstí. 

 

 

 

 

 

 

 

ŠVP Srbská Kamenice – 19. - 23. 5. 2025 

Mateřská škola opakovaně jezdí s nejstaršími dětmi do školy v přírodě. V letošním roce jsme 

navštívili Srbskou Kamenici, která se nachází v turistické oblasti České Švýcarsko. Cílem 

výletů byly např. Jetřichovice a trpasličí stezka, pevnostní opevnění, návštěva farmy s alpakami 

a také cesta za pokladem.  

 

 



„Malý průzkumník“ – Muzeum Most 28. 5. 2025 

Děti se na chvíli proměnily v malé vědce a vydaly se na dobrodružnou výpravu do pravěku, 

kde mohly hledat pradávná zvířata a jejich příběhy.  

 

        

        



Den dětí – 2. 6. 2025 

Opět s pomocí dětí ze základní školy jsme oslavili na školní zahradě Den dětí, který byl plný 

soutěží, zábavy a tance. 

 

     

 

        

 

 

 



Výlet dětí - „Oslíkoff“ Nová Ves – 12. 6. 2025 

       

 

        

 



Výlet dětí do Zooparku Zelčín – 17. 6. 2025 

                 

     

 

 



Zahradní slavnost, rozloučení s předškoláky – 18. 6. 2025 

Se školním rokem se loučíme na zahradní slavnosti, součástí je také slavností rozloučení 

s předškoláky. 

 

 

 


